

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дневник 1. Знакомство

Знакомство.

Начиная надо сразу сказать, я знал, что меня это ждёт, подсознательно лет с 14 я это проецировал, но точно не думал, что всё будет именно так. Образы складывались и разрушались. Но это было.

Спросите меня, что это такое - ?

Желание мужского члена. Вот что такое это .

Ну коли мы с этим разобрались можно о перейти к сути. Знакомство получилось спонтанным и для меня даже неожиданным, можно сказать резким. В силу реальной ситуации я не буду рассказывать по каким причинам и при каких обстоятельствах я оказался в кабинете напротив человека задающего мне вопросы и записывающего мои ответы . Так сложилось. Этот человек видел меня не в первый раз и позволял в общение со мной панибратские отношения, но был хозяином положения. И я его боялся. Он это явно чувствовал и использовал.

Разговор складывался не в мою пользу, и это я понимал. Ситуация, в которую меня поставили была такова, что я должен был ответить за действия, либо заплатить, что бы этого действие как токового не было. Денег у меня для исполнения этой функции не было, я об этом сказал. Думается мне теперь, спустя время, что такой ответ и ждали.

Мужчина встал из-за стола и направляясь в мою сторону сначала вытащил рубашку из ремня и расстёгивал сам ремень, сказал фразу, которая помниться мне как основа всего . Закончив фразу он уже стоял передо мной и достал член и направил его к моим губам. (Это называется но это я позже узнал). Я смотрел на головку члена и на его живот, но голову не отвернул. Я явно боялся, но не члена.

это всё что я слышал. Я открыл, без стеснения. Головка члена легла на язык и двинулась по нему. Вкус и запах члена явно мне был знаком, ибо так пах и мой член, а с ним я знаком хорошо.

Рукой он держал меня за плечо, а второй двигал тихонько мою голову. Он просто аккуратно трахал меня в рот. Уверенно, но аккуратно. Я ничего не делал. Держал рот открытым и сглатывал образующуюся слюну. Член скользил легко, он покряхтывал и ему явно нравилось. Движения были точные и выверенные. Не глубже не сильнее, равномерное скольжение члена во рту, вот что я помню точно и ясно. Так продолжалось минуты две, но для меня это было часом. Надо, наверное, сказать, что внутри у меня всё кипело и выло, но при этом руки мои лежали на коленях, как привязанные.

Он ускорился и сказал: , вот так это и произошло. - это то что я ждал видимо, сработало во мне как кнопка на бомбе, я тогда не знал, когда она взорвется, но сделал сосательное движение губами и лизнул языком. Я начал сосать!

В этот переломный момент дверь открыли, и кто-то зашел я в своей позиции не видел кто, но этот кто-то также быстро и ушел, а член во рту не на мгновение не остановился, наоборот нарастил темп. Меня видели. Видел я как я сосу, вернее, как меня трахают в рот. Член мой напрягся от этой мысли.

Ещё пару резких движений и он достал член и рукой которой держал меня за голову начал драть мне на лицо. Я посмотрел на него и на член. Не двигался. Он двинул тазом и что то

фыркнул. Сперма каплями попала мне на щеку, и он упер член в неё и так спускал. Сперма попала на краешек губ, и я машинально её слизал. Вкус солода и растения. Знакома. Как моя. Он ещё раз дернулся и отошел. Посмотрел на своё творение. Достал платок. это была забота. Я вытер сперму с щеки и подбородка, капли попали на колено, остались на джинсах, я их тоже промокнул платком. Он также как и подошел ко мне вернулся за свой стол, на ходу заправляясь и убирая член. Сел на стул и опять посмотрел на меня, я ему стал явно не интересен.

, я ответил хорошо с кивком головы. Встал и направился к двери. Оглянулся на него, он что-то писал и совсем на меня не обращал внимания.

Я вышел из кабинета и пошел на улицу. Меня трясло, а самое главное у меня стоял член. Мне было противно и сладко.

Дома в тот вечер меня рвало, хотя я весь день ничего не ел. Теперь я понимаю, что в этой рвоте рождалась моя внутренняя блядь, ведь после я перевернулся на диване и лег ногами вверх, дернул дважды член и спустил себе в рот, вкусной и липкой спермой, что попало проглотил, остальное вытер тыльной стороной руки. Лёг и, наверное, уснул.

На утро я был разбит и не свеж, мой организм перестраивался.

И я ещё я ждал встречи. Я её ощущал. Боялся.